

____ TÉRMINOS Y CONDICIONES [USUARIO SITIO WEB]

Aviso legal

Al ingresar y utilizar el presente Sitio WEB, el usuario acepta y se somete a los términos y condiciones de uso del mismo, Sociedad Botánica y Zoológica de Sinaloa, I.A.P., en lo sucesivo [Jardín Botánico], con domicilio en Boulevard Américas número 2131, Colonia Burócrata, C.P. 80030, Culiacán, Sinaloa, es la entidad reguladora de este Sitio WEB.

Alcance del Sitio WEB

El Sitio web tiene exclusivamente la función de divulgación de la información propia de Jardín Botánico.

Jardín Botánico no persigue ningún fin de lucro, ganancia o interés comercial con los contenidos o vínculos que se publican en este Sitio WEB.

Derechos de Autor y Propiedad Industrial.

Jardín Botánico, es el único y exclusivo titular de los derechos patrimoniales de autor del Sitio WEB, información, signos distintivos, sin limitación tales como: Diseños, imágenes, fotografías, videos, sonidos, marcas, avisos comerciales, nombres comerciales, nombres de dominio, textos, lemas, modelos de utilidad, obras literarias y artísticas y demás las obras o figuras susceptibles y/o protegidas por las leyes aplicables en materia de propiedad industrial y de derechos de autor.

Por lo anterior, se prohíbe expresamente al usuario fijar, transmitir, reproducir, comunicar, copiar, modificar, divulgar, ceder, publicar y/o exhibir, con fines publicitarios y/o comerciales, ya sea en forma total o parcial, logotipos, diseños, marcas, avisos comerciales, nombres comerciales, nombres de dominio, textos, obras literarias y artísticas y demás. Las obras o figuras susceptibles son protegidas por las leyes aplicables en materia de propiedad industrial y de derechos de autor contenidas en este Sitio WEB.

Los contenidos del Sitio WEB están disponibles para uso comercial, cultural, educativo y personal limitado. Los usuarios pueden descargar estos archivos para su propio uso, sujeto a las condiciones o restricciones adicionales que puedan ser aplicables al archivo o a su aplicación individual.

Descargar, imprimir, copiar, distribuir o utilizar materiales con fines comerciales, incluida la publicación comercial o ganancia personal, está expresamente prohibida.

Limitaciones a la Responsabilidad

Jardín Botánico, hace del conocimiento del usuario que algunos contenidos que conforman el Sitio WEB, están protegidos a favor de terceros, por lo tanto esos terceros titulares de derechos de propiedad industrial y de derechos de autor no han otorgado a l usuario una licencia para el uso de dichos contenidos. En caso de que un usuario haga uso indebido de dichos derechos de propiedad industrial y de derechos de autor, Jardín Botánico no resultará afectado por dichos usos y coadyuvará con los terceros titulares de derechos a la reparación del daño.

Jardín Botánico, no será responsable, en ningún caso, por cualquier daño directo, incidental, indirecto, o consecuencia que en cualquier forma se derive o se relacione con el uso o ejecución del presente Sitio WEB.

Acceso a los contenidos

El acceso al Sitio WEB y el uso que pueda hacerse de la información que contiene, son de la exclusiva responsabilidad del usuario. Jardín Botánico, no se responsabiliza de ninguna consecuencia, daño o perjuicio que pudieran derivarse del uso de este Sitio WEB o de sus contenidos, incluidos datos informáticos y la introducción de virus, con excepción de todas

aquellas actuaciones que resulten de la aplicación de las disposiciones legales a las que deba someterse el estricto ejercicio de sus competencias.

Jardín Botánico, no puede garantizar que no exista ningún error puntual en los contenidos de sus páginas. En caso de existir alguno, Jardín Botánico emprenderá las acciones precisas para evitar errores y repararlos o actualizarlos en el menor tiempo posible.

La información que se difunde por este medio se hace únicamente a título informativo, reservándose *Jardín Botánico* el derecho de eliminar o suspender su difusión, de manera total o parcial, y de modificar la estructura y contenido del portal sin aviso previo, pudiendo incluso limitar o no permitir el acceso a dicha información. El objetivo es mantener la calidad y actualización de esta información y evitar y minimizar posibles errores causados por fallos técnicos. No obstante, *Jardín Botánico* no garantiza que este servicio no pueda ser interrumpido o afectado por esos fallos.

Responsabilidad por uso indebido del Sitio WEB.

El visitante o usuario del Sitio WEB se hará responsable por cualquier uso indebido, ilícito o anormal que hiciere de los contenidos, información o servicios del Sitio WEB.

El visitante o el usuario del sitio responderá penal y civilmente por los daños y perjuicios de toda naturaleza causados a *Jardín Botánico*, directa o indirectamente, como consecuencia del incumplimiento de cualquiera de las obligaciones derivadas de las presentes condiciones de uso y demás parámetros normativos o de la ley aplicables en relación con la utilización del Sitio WEB.

Jardín Botánico, tomará las medidas legales o disciplinarias que sean procedentes y aplicará las sanciones del caso, cuando un visitante o un usuario infrinja cualquiera de las obligaciones y deberes definidos en las presentes condiciones de uso.

Modificación de las condiciones de uso

Jardín Botánico, en cualquier tiempo, puede dejar sin efecto, limitar, modificar, suprimir o adicionar las disposiciones de estas condiciones de uso.

Contáctenos

Si el usuario desea hacer sugerencias a *Jardín Botánico* para mejorar los contenidos, la información y los servicios que ofrece en este Sitio WEB, se puede dirigir al siguiente correo electrónico: contacto@jardinbotanicocln.org

Ley aplicable y jurisdicción

Estos TÉRMINOS y CONDICIONES serán regulados por las leyes de la república mexicana, si cualquier disposición de estas condiciones pierden validez o fuerza obligatoria, por cualquier razón, todas las demás disposiciones, conservan su fuerza obligatoria, carácter vinculante y generarán todos sus efectos.

Para cualquier efecto legal o judicial, el lugar de las presentes condiciones es la ciudad de Culiacán, Sinaloa, México y cualquier controversia que surja de su interpretación o aplicación se someterá a los Tribunales competentes de la Ciudad de Culiacán, Sinaloa.

Fecha de última actualización: 07/05/2025.